



В Кингисеппском районе Ленинградской области задержан местный житель, который подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему

12 мая 2013 года в Кингисеппскую центральную районную больницу был госпитализирован 16-летний подросток, у которого были зафиксированы телесные повреждения в виде разрыва селезенки, ушиба поджелудочной железы и левой почки. В ходе экстренной операции несовершеннолетнему была удалена селезенка.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 1 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По подозрению в совершении данного преступления задержан местный житель - 25-летний Евгений Брежнев, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности за совершение преступлений различной степени тяжести.

По данным следствия, в ночь с 12 на 13 мая 2013 года в деревне Ополье Кингисеппского района Ленинградской области, на площадке возле кафе с одноименным названием, Брежнев жестоко избил подростка, нанеся ему несколько ударов на тело. Мотивы совершенного преступления устанавливаются.

В настоящее время подросток находится в отделении реанимации, его состояние врачи оценивают как стабильно тяжелое.

Следствием решается вопрос об избрании Брежневу меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/731748>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
